
Fig. 1: 530 0495 10 – Kit de correa dentada INA con tornillos de fijación incluidos

Indicación para el montaje de los kits de correas 
dentadas 530 0140 10 y 530 0495 10
Fabricante:	 Ford, Mazda, Volvo

Modelos:	
	 Ford:	 Courier, C-Max, Fiesta IV, 	
		  Fiesta V, Fiesta VI,  
		  Focus, Focus II, Fusion,  
		  Mondeo IV, Puma
	 Mazda:	 2, 121 III
	 Volvo:	 C30, S40 II, V50

Motor:		 1.25, 1.25 16V,  
		  1.4, 1.4 16V,  
		  1.6, 1.6 Ti, 1.6 16V

Nº de artículo:	 	530 0140 10 (KIT)
		  530 0495 10 (KIT)

Durante la sustitución de la correa dentada 
en los coches anteriormente nombrados 
se debe tener en cuenta que el tornillo de  
fijación de la polea del cigüeñal también se 
debe renovar.
Este tornillo es un tornillo de dilatación que 
solamente se puede utilizar una vez.

Schaeffler Automotive Aftermarket ofrece 
los kits de correas dentadas correspon-
dientes, en los que, junto a la correa den-
tada, la polea tensora y un adhesivo de  
„Sustitución de la correa dentada“ también 
se incluyen los tornillos de fijación.

Contenido del kit de correa dentada 
KIT 530 0140 10:

1 x polea tensora 531 0586 10•	
1 x correa dentada 536 0196 10•	
1 x tornillo para C* / M12 x 29•	
1 x tornillo para C* / M12 x 44.5•	
2 x tornillo para AL* / M10 x 35•	
2 x tornillo para polea tensora / M8 x 34•	
1 x Adhesivo „Sustitución de la 		 •	
correa dentada“

¡Aplique el par de apriete especifi-
cado por el fabricante del vehículo 

para apretar los tornillos de fijación!

Contenido del kit de correa dentada 
KIT 530 0495 10:

1 x polea tensora 531 0813 10•	
1 x correa dentada 536 0196 10•	
1 x tornillo para C* / M12 x 29•	
1 x tornillo para C* / M12 x 44.5•	
2 x tornillo para AL* / M10 x 35•	
1 x tornillo para polea tensora / M8 x 46•	
1 x Adhesivo „Sustitución de la 	  •	
correa dentada“

Consejo:
En la mayoría de los casos, los  
tornillos de dilatación solamente se 
pueden utilizar una sola vez dadas sus 
propiedades. Según muestra la  
experiencia, estos tornillos se quiebran  
cuando se aprietan en más de una  
ocasión.

*
C = Cigüeñal
AL = Árbol de levas

Para más información:
Schaeffler Iberia, S.L.
Lanzarote 13, Polígono Industrial Norte
E-28703 S.S. de los Reyes Madrid, España
Teléfono: 902 111 115  I  Fax: 91 654 27 61
www.Schaeffler-Aftermarket.es

Encontrará los recambios correspondien-
tes en nuestro catálogo on-line en
www.schaeffler-aftermarket.es o en
www.repxpert.com.

Salvo modificaciones técnicas
© 2009 Schaeffler Automotive Aftermarket oHG

I N F O R M A C I Ó N 
D E  S E R V I C I O

INA 0032
Situación 09.2009	  (sustituido 06.2009)


